



## **В Москве вынесен приговор в отношении одного из соучастников убийства, совершенного в 1997 году**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Роберта Березина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по найму, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в августе 1997 года Березин совместно с соучастником Андреем Китовым согласились совершить убийство предпринимателя за денежное вознаграждение в размере более 58 млн рублей, эквивалентной 10 тыс. долларов США. С целью реализации своего преступного умысла, получив от заказчиков всю необходимую информацию, утром 19 сентября 1997 года соучастники, находясь в подъезде жилого дома по улице Бутырской в городе Москве, произвели не менее 28 выстрелов в мужчину, ошибочно



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

приняв его за бизнесмена. Потерпевший от полученных ранений скончался на месте происшествия.

Березин длительное время скрывался от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. В августе 2018 года правоохранительные органы задержали его.

В ходе предварительного следствия Березин полностью вину признал в инкриминируемом ему преступлении.

Приговором суда Роберту Березину назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

В 1999 году за совершение данного преступления сообщник Андрей Китов осужден приговором Московского городского суда к длительному сроку лишения свободы. В рамках предварительного следствия также были установлены двое заказчиков данного убийства, в отношении которых уголовное дело прекращено в связи с их смертью.

Расследование преступлений прошлых лет - одно из важнейших направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Успешная работа в данном направлении является необходимым условием для реализации принципа неотвратимости наказания. Следователи СК России, расследуя такие уголовные дела, предпринимают все возможные меры для того, чтобы лица, совершившие преступления в прошлом, не смогли уйти от ответственности.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1356956>